



Председатель СК России поручил доложить о принятых процессуальных решениях в связи с обращением матери ребенка-инвалида, лишившейся квартиры



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве А.А. Стрижову доложить о принятых процессуальных решениях в рамках проверки по заявлению жительницы столицы по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

Согласно доводам обратившейся матери ребенка-инвалида, она стала жертвой аферистов. В 2016 году женщина оформила ипотечный кредит, но впоследствии ее финансовое положение ухудшилось, в связи с чем она предпринимала попытки реструктуризировать задолженность. Однако в дальнейшем она узнала, что в отношении нее судом произведена процедура



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

банкротства. В настоящее время москвичка уведомлена, что квартира, в которой она проживает с тяжелобольным ребенком, продана, и ей необходимо покинуть единственное жилье.

Глава Следственного комитета поставил ход проведения процессуальной проверки на контроль в центральном аппарате ведомства.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1673462>